

双峰农村“低碳生活”五部曲

通讯员 王玖华 陈富松 朱礼耕
本报记者 段云行

“如今农村大不同,低碳生活进家庭;照明用上节能灯;出门骑上电动车;家里装上太阳能,男女老少泡‘温泉’;户户配备气化炉,环保干净又卫生;沼气使用作用大,促进经济循环化……”近日,双峰县花门镇雄风女子腰鼓队,在县城蔡和森广场表演时,边打腰鼓边演唱这首自编的快板词,形象生动地描绘了当今农村的变化和农民步入“低碳生活”的欢悦心情。

太阳能,真好

“有了这个热水器,一家5口人洗澡、洗衣方便多了。”5月初的一天傍晚,刚从地里干活回家用热水器泡完“温泉”的双峰县锁石镇农民王文化喜滋滋地告诉记者:“太阳能真好,我装上这台真空太阳能热水器,国家还给予补贴。”说完,随手打开热水器,热气腾腾的水从龙头喷射而出。据该县能源办介绍,全县已有4100多户农

村人口安装了各种名牌太阳能热水器,国家每台补助1500元,自筹1500元,每户每天只要2度电费就足够了。现在,农户安装太阳能热水器,在双峰已蔚成时尚。

节能灯,合算

每到夜幕降临,双峰县石牛乡农村一片亮堂,大部分农户家里都用上了节能灯。该乡桥亭村竹木加工厂的罗老板说:“2008年里使用白炽灯,每年照明电费就达1000多元,去年用上节能灯后,每年300元不到,合算。”

目前,该县3万多农村家庭实现了“绿色照明”。县节能办的资料数据表明,使用节能灯比普通白炽灯泡节电60%以上,一盏11瓦的节能灯相当于一盏60瓦的白炽灯,且寿命长、耗电低,大大降低了农户的电费成本,缓解了全县的用电压力和供需矛盾。

气化炉,实用

双峰县属丘陵地区。以前,农户烧火煮饭取暖,靠上山砍柴和买煤当

燃料,厨房长年烟熏火烤,气味难闻。2008年以来,该县大力推广使用气化炉和节能灶等清洁能源产品,将柴禾、树皮、秸秆等废料经炉灶高温氧化燃烧后,还原反应为可燃气体,比秸秆直接燃烧节能80%,比煤节能50%以上,热效率提高70%,是一种集安全、环保、实用于一体的优质节能减排产品。家有4口人的该县井字镇村民左老,对气化炉和节能灶赞不绝口:“我家每天平均节省1.5元至2元的燃料开支,一年下来,就节省了700元的成本。”现在,全县使用气化炉和节能灶的达6.7万多户,废料、秸秆利用燃烧率达95%,保护了生态环境,再造了青山绿水。

电动车,快捷

近几年来,双峰县16个乡镇基本上都实现了“村村通”。公路的硬化,大大方便了群众出行,骑电动车出行成为当地农村的一道亮丽风景。双峰县正公祠街上经营电动车的贺代坤老板笑呵呵地对我们说:“现在电动车

比摩托车畅销,每个月卖几十辆呢。”

“我的两个儿子在外打工,见我年纪大了,去年给我买了一辆电动车,每天接送2个孙子上学放学。2公里的路程,骑电动车10分钟就到了,安全、快捷、方便。”说到电动车,家住锁石镇的刘昌光直夸它的好处。

沼气池,实惠

“你看,沼气灯、沼气灶,厨房都是沼气化,阀门一开,蓝色的火苗蹿得好高,煮饭、烧开水,方便、卫生、干净。”双峰县花门镇藕坝村的养猪大户王会科,一见到我们就直奔厨房,喜盈盈地说:我的沼气池是去年建成的,达50立方米,猪场有300多头猪,每天产生的沼气足够5户人家用。沼液、沼渣都是宝,用到田里谷粒饱满色泽好,是真正的“绿色食品”。据了解,像他这样的沼气农户,全县有520多户,全县有11570多户。推行猪—沼—果—菜生态循环模式,农民得实惠。经初步测算:每口沼气池可为农户增收节支1000元以上。

安乡国税地税“一家”办

本报5月24日讯(李忠惠 郑杰 周勇军)5月23日,记者在安乡县地税局办税大厅看到,不论是重点纳税企业还是一般个体工商户,所有纳税人都可根据需要,选择一家办税服务厅办理税务登记、发票购买、纳税申报、汇算清缴等涉税事宜,进“一家门”就能办好“两家事”。据了解,此举在全省税务系统尚属首次。

针对部分纳税人一到纳税申报期,在国、地两个税务部门之间来回跑,“两家事”在“两家办”的实际问题,安乡国、地两家税务部门投资10多万元,建立了国、地税办税服务信息共享平台,两家之间互设窗口,实行围地税联合办税,为纳税人提供“一厅式”服务。目前,双方联合办税窗口已累计办理各类涉税业务420多笔,征收税款1300多万元。

宁远大村治安持续稳定

本报5月24日讯(通讯员 黄浩 记者 李茁)宁远县公安局民警千里跋涉,近日从云南金平县将“2·27”聚众斗殴案犯罪嫌疑人王勇、李尚昆抓获归案。这是该县抓大村治安促社会稳定的又一战果。

宁远县80余万人口中农村人口近70万,大多集中分布在大村。由于历史原因,大村矛盾纠纷一度较多。宁远县委常委扩大会议专题研究大村稳定工作。县公安局还建立了“局长、村长、村民代表联席会议制度”等多形式的联席会、座谈会制度,3年来先后召开座谈会、联席会议43次,收集各类意见、建议193条,解决矛盾纠纷261宗。与此同时,宁远县加大了打击犯罪力度,重拳打击大村涉黑涉恶违法犯罪等。

(上接1版②)

目前,我省已完成了8-14岁人群乙肝疫苗补种的首针接种,启动了为全省35-59岁农村妇女开展“两癌”检查,为贫困白内障患者免费开展复明手术,在农村建设无害化卫生厕所和完成地氟病区改灶,为全省准备怀孕的妇女免费增补叶酸等6个重大公共卫生项目实施方案,并狠抓居民健康档案、健康教育、免疫规划、传染病防治、儿童保健、孕产妇保健、老年人保健、慢性病管理、重症精神管理等9类国家基本公共卫生服务项目。由政府承担人均15元的基本公共卫生服务经费,保证了每个公民公平、均等享有基本公共卫生服务,医疗卫生事业的公益性加快回归。

另据了解,株洲市公立医院试点改革方案已制定,目前省医改领导小组正组织审核。



近日,彭刚琛(右一)在自家即将开业的门店里向顾客推介产品。他是长沙市雨花亭街道工委“千人创业培训帮扶”活动的受益者。该街道通过培训、帮扶活动,先后帮助辖区内121名下岗失业党员全部实现就业或创业。

本报记者 罗新国 通讯员 周红雨 摄

南岳山上小学生有车免费接送

旅游公司近两年义务派车1510余台次

本报5月24日讯(陈鸿飞 朱章安 周康兴 何会元)今天早晨6时30分左右,家住南岳镇白龙村一组的南岳镇完全小学三年级33班黄清培同学,和8个家住白龙村新春组、金鸡组的同学,准时步行来到南岳景区的南台寺门前,一同等候北大青鸟衡阳南岳潇湘旅游发展有限公司的免费环保车。望着黄清培等登上车辆,父亲黄秋菊心怀感激地说:“原来我每天用摩托

车接送孩子上学放学,遇到刮风下雨,景区弯急坡陡,有几次险些出事。现在南岳潇湘旅游公司早晨准时派车到家门口接,放学又把孩子送回家,为我们做了一件大好事啊!”

据统计,2008年9月至今年5月20日,北大青鸟衡阳南岳潇湘旅游发展有限公司每天派环保车对南岳核心景区内的80余名6至12岁的学生免费接送,已累计义务派车1510余台次,行驶路程

5.5万公里,往返2200多趟,风雨无阻,解决了景区山上学生行路难的后顾之忧。

2007、2008年,南岳半山腰的白龙、延寿两个村小学相继撤销,小学生全部到南岳小学、万福小学和衡岳小学读书。2008年9月,北大青鸟衡阳南岳潇湘旅游发展有限公司了解到,这两个村的小学生上学放学一般由家长用摩托车接送,少数寄养在亲戚家中;大多数学生平均每天往返40多公里,既不方便又不安全。公司当即拍板,每天派专车免费接送学生上学放学。

(上接1版①)

为促进湖南轨道交通装备产业发展,共同将株洲市建设成为“中国轨道交通装备制造之都”,根据协议,中国南车全力支持驻湘四家企业(中国南车株洲电力机车有限公司、株洲电力机车研究所有限公司、株洲电机有限公司、长江车辆有限公司株洲分公司)的发展,加大研发和技术改造投入,以先进的技术优良的制造资源,发展高性价比、高可靠性的城际列车、城轨地铁车辆、

磁悬浮列车等优质新型轨道交通产品,巩固和拓展风电、电动汽车等新能源和新材料产业领域,5年内可在湖南累计投资100亿元以上。国家开发银行将为株洲轨道交通产业园区建设提供全方位的金融服务,积极拓展中国南车在湖南的发展空间。

梅克保在签约仪式上说,中央企业是国民经济的中坚力量,实力雄厚,技术先进,有着巨大的竞争力和品牌影响力,是引领和促进地方经济社会发展的宝贵

资源。自2005年启动央企对接合作到2009年底,我省已与70户央企对接项目187个,涉及投资总额3800多亿元,其中,已签订合同项目69个,已到位投资500多亿元,为促进湖南经济社会发展作出了重要贡献。当前,湖南正站在新的发展起点上,进一步加强与央企的对接合作,这不仅是加快发展的当务之急,也是抢占未来发展制高点的战略之举。各级各部门要紧紧围绕转方式、增后劲、挖潜力、壮规模,推进我省企业全面深化与央企的对接互动,进一步拓展合作空间,丰富合作内涵,巩固合作成果,提升合作水平,探索建立对接合作长效机制,共同开创优势互补、携手共进的崭新局面。

国内、国际专利技术铸就全球第一个抗肿瘤药——中晚期肿瘤有救了

国家火炬计划项目、中国中医科学院“九五”治疗癌症重点科研项目、我国自主研发的第一个抗肿瘤药“正克菌药”,通过二项国际、国内专利技术,成功完成三大突破:①首次把中药九活活性成分从大分子转变为小分子,有效成分吸收成倍增加;②首次激活传统中药中未被开发的抗肿瘤活性物质,药物利用率成倍增加;③首次研制出抗癌功效强大的核心物质CSD代谢物,临床药效成倍增加。从而使中药抗肿瘤整体药效提高了28倍。

国家一级期刊《肿瘤防治杂志》(陈琳)披露:“正克菌药”经北京医科大学肿瘤医院、上海中医药大学附属医院、天津医科大学总医院等全国21家大型三甲医院、1800名患者服用证实,该药对食道、肺、肝、胃、肠、乳腺、宫颈、膀胱等多种肿瘤的抑瘤率高达73.7%,有效率高达93.2%,肿瘤生长得到控制,缩小、临



欧洲专利 中国专利

床远期效果均超过化疗。

消息传出,振奋人心。北京大学附属医院肿瘤专家宁午指出:很多晚期病人服用“正克菌药”后,临床症状很快改善,血象、免疫学指标好转,持续服用三个月以上者,肿瘤原发灶出现不同程度缩小,转移灶逐渐消失。这是个奇迹!

好消息:由于正克菌药的神奇疗效,湖南省多家三甲医院药房纷纷竞相采购,为庆祝正克菌药进入湖南三甲医院临床应用,凡在本月31号以前购药享受买5送1、买10送3优惠。咨询热线:0731-82813345

“舜帝祭典”入选国家非遗名录

本报5月24日讯(通讯员 欧阳友忠 郑亮 周秋云 记者 张新国)今天,从国家文化部传来喜讯:宁远县申报的舜帝祭典作为民俗项目入选第三批国家级非物质文化遗产名录。“舜帝祭典”成为宁远县又一文化品牌。

舜帝是中华民族的人文道德始祖。《史记》载:舜,南巡狩,崩于苍梧之野,葬于江南九疑。祭祀舜帝,始于夏朝,历朝历代,传承不断。凡遇大典、大事,朝廷都要派遣官员到九疑山祭舜。九疑山舜帝陵内现存有祭祀碑34万。舜帝陵庙古遗址考古发掘发现了大量舜帝遗迹。20世纪90年代以来,举行了9次大规模的祭舜活动。尤以2004年世界舜裔宗亲联谊会祭舜大典、2005年和2009年湖南省公祭舜帝大典规模宏大,影响深远。

在长期的舜帝祭典中,使用统一乐章(《韶乐》),沿用同一礼仪,发展为望祭、物祭、乐祭、舞祭、文祭、燎祭、花篮祭等7种形式,形成了风格独特的祭祀文化。近年来,宁远县委、县政府加大对舜帝祭典的抢救、保护、整理、传承的力度,成立了申报工作领导小组,保证必要的经费投入,培养人才队伍,下发了《关于加强非物质文化遗产保护工作的意见》,组织专家集中时间,集中力量,负责研究、撰写申报材料,收集制作有关图片、音像等资料,写出了科学、详尽、高质量的申请报告、项目申报书、项目简介和相关辅助材料,确保申报成功。

保靖蔷薇莓亮相国际文博会

本报5月24日讯(谭永凯 张文华 施建湘 彭业志)5月23日,保靖县碗米坡镇陇木洞村土家族农民、索源果业协会副会长彭运忠,喜不自禁地告诉记者,5月14日和15日,他作为全国仅有的两位农民代表之一,带着18盒蔷薇莓,参加了深圳第六届国际文化产业交易博览会,蔷薇莓被抢购一空,成为文博会的亮点之一。该村推行野生蔷薇莓大面积种植,在全国尚属首创。

蔷薇莓在湘西土家族苗族自治州又叫“空心泡”和“蜂糖泡”。蔷薇莓味道极甜,富含氨基酸、维生素C及糖类,还含有铜、铁、锌、钙、钾等多种微量元素,属纯天然绿色食品,深受百姓喜爱。近年来,陇木洞村在中德农业生物多样性可持续管理项目的支持和帮扶下,成立田间学校,组建果业协会,创办“三农网络书屋”,积极开展野生蔷薇莓驯化栽培实验并获得成功。

党委和政府牵线 科研与生产结盟

湘潭41名专家有了第二发力点

本报5月24日讯(记者 李光华 通讯员 罗庆坤 陈冠军 杨思敏)专家的智慧如何最便捷地转化为现实的生产力?5月20日,湘潭市在全省率先推出“优秀专家服务社会联系项目”活动,开始了科研外脑与生产结盟的有益尝试:湖南科技大学教授朱萍玉等专家,分别与湘潭碧绿环保等企业签订了专家联系项目的服务协议。湘潭市市长吴奇修等现场为41名优秀专家成功找到第二发力点而鼓励助威。

近年来,湘潭市不断加大各类专业技术人才的培养力度,全市已有专业技术人才15.1万人。在此基础上,该市已评选了4批市级优秀专家和专业技术骨干人才910名。为更好地发挥专家和技术骨干的作用,把他们的智慧转化为助推湘潭科学发展的科技优势,今年,中共湘潭市委组织部牵头开展了“优秀专家服务社会联系项目”活动,努力为专家们寻找服务社会的第二发力点。市里根据专家的专业特点和研究方向,精心筛选了工业、农业、交通、科技、教育、医疗卫生等领域的各类项目90个,供优秀专家选择,仅第四批就有41名专家与54个项目成功对接。为确保这些服务项目达到预定效果,湘潭市委组织部制订了激励机制,并将进行全程跟踪和调度。

党委、政府牵红线,不仅使专家们找到了施展才华的更大舞台,也为企业解决了技术紧缺的难题。正在扩张的北京瑞泰高温材料科技有限公司湘潭分公司急需相关技术,而近在咫尺的湘潭电化优秀专家江南梅则拥有测控技术方面的多项科研成果,正合瑞泰的“胃口”。这次,江南梅签约为瑞泰公司新建的3条高耐火材料生产线提供技术支持。他表示,决不辜负组织和服务单位的重托,要在第二发力点上写下精彩一笔。

住宅楼里抠出黑网吧

黄伟明 章锦 陶小爱

从外表上看,这栋两层的楼房与其他住宅紧密相依,没什么异样,但当执法人员推开卧室时,却发现了数十台电脑和正在上网的小孩。5月23日,长沙市雨花区黎托乡城管爱卫办联合工商所关停了一家藏在私宅的黑网吧。

这家黑网吧位于黎托乡黎明渔场川河组,在客厅的一角,摆放着主机,与客厅相连的卧室有三间,卧室门紧闭,里面共摆放了36台电脑,3个小孩正在兴致勃勃地玩游戏,其他上网人员中,有的在吞云吐雾聊天,有的打着赤膊大声喧哗。执法人员当即清退了上网人员,收缴了主机及其他设备。这时,房主赶来质问:“我在自己屋里开网吧,关你们什么事?”执法人员宣讲了网吧管理政策并告诉他,这是黑网吧,必须取缔。当执法人员要求房主在取缔通知书上签字时,他还在不解地问:“我才开张没两天,你们怎么这么快就晓得了呢?”执法人员说,我们公布了黑网吧举报电话,还有巡查队伍在天天巡查,一旦发现黑网吧就马上取缔。

黎托乡副乡长游进介绍,今年以来,黎托乡加大了对黑网吧的查处力度,结合群众举报,每月开展一次集中整治。23日,全乡共出动车辆30多台次,查处黑网吧5家。

湖北咸宁市麻塘®风湿病医院告病友书

我院起源于1898年,由镇氏第三代传人镇海徐老先生创办于1976年,是一家专治风湿、类风湿及痛性关节炎、强直性脊柱炎、颈腰椎肥大、腰椎间盘突出、坐骨神经痛、股骨头无菌性坏死、中风后遗症等二十多种疑难杂症的专科医院。

镇氏第四代传人镇万雄、镇万林、第五代传人镇水清、镇树清、镇东鑫常年任医院坐诊;医院及镇氏嫡系传人从未在外设立任何医疗点。目前咸宁城区出现一些假冒镇氏风湿病医院或麻塘风湿病名医门诊的医疗点,他们与一些汽车司机在咸宁火车站和武汉至咸宁温泉、咸安长途班车上,以有专车接送为借口,在到站前将患者转送至各自冒牌医疗点。我们提醒广大患者谨防上当受骗。对假冒“麻塘”商标及侵犯我院合法权益的不法冒牌点,我院将依法依规予以打击,以确保患者合法权益不受侵犯。

我院在咸宁火车站、温泉汽车站长年设有救护专车接送,请认准车身院名及车牌号(鄂L-14055、鄂L-14056)。谨防上当受骗。

地址:咸宁市桂乡大道2号(G4京珠高速咸宁北入口处)
联系电话:0715-8618999 8811095
网址:www.xnmtty.com

记住电话不上当 治疗风湿有保障

“椎间盘突出”云南民间有奇方

在云南临沧、保山地区,很多人都知道从北京退休回乡的侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专攻骨科顽疾,凡颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生,不能翻身下床行走,头晕手麻得厉害想做手术者,找到他,只需用地研制的“仙草活骨膏”贴敷几次,原来背着抬着进来的,自己能走出去,实现一夜能翻身,一周就能下床行走,一月左右就能开爬山打球跑步,像正常人一样生活,当地民间广为流传,提起腰椎间盘突出,徐老师总有无尽的感慨:他患4.5椎间盘突出、骨质增生、椎管狭窄,腰部疼痛酸痛,晚上睡不着觉,早上起来腰部晨僵;到后来突出物压迫坐骨神经,并沿坐骨神经往下肢放射,腿脚麻胀无力,走十几步路就得停下来休息。10多年来四处求医,想做手术却又怕年久产生了后遗症。女儿无意间在报纸上看到颈腰痛病专用特效药仙草活骨膏,发现和父亲的症状完全对症,病急乱投医,没多想就买了10盒。当天就按照说明书上的穴位图进行贴敷,没想到次日腰部就感到轻松,两个疗程用完,疼痛麻胀完全消失。早晨去公园锻炼两个多钟都不觉得累。康复后的易老师逢人就说,没想到十几年的腰痛病让“仙草活骨膏”两个疗程就治好了。

研制人提醒:决不做虚假宣传,不以暂时止痛蒙蔽患者,相信很多中医外治之法都能改善局部疼痛,而本人更以“仙草活骨膏”不能包除百病,专门针对久治不愈的颈椎病、腰间盘突出、椎管狭窄、骨质增生、椎体滑脱等顽症。一个疗程15天,根据病情轻重需6-12盒。外地6盒起免费邮寄,药到付款。

骨病咨询:0731-86195132 86541983
地址:省人民医院对面六谷大药房